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Προς

- Διευθυντές Σχολείων Πρωτοβάθμιας &   

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παύλου 

Μελά

-  Πρωτοβάθμια  και  Δευτεροβάθμια

Εκπαίδευση  Δυτικής Θεσσαλονίκης

Κοινοπ: Γενικό Γραμματέα

           κ. Κίμωνα  Σαραφίδη 

Θέμα : Μαθητική παρέλαση Δήμου Παύλου Μελά 25ης Μαρτίου 2023.

Με το παρόν έγγραφο σας ενημερώνουμε ότι η μαθητική παρέλαση της 25ης Μαρτίου στο Δήμο 

Παύλου Μελά θα πραγματοποιηθεί, Σάββατο 25 Μαρτίου 2023 ανά Δημοτική Κοινότητες, όπως 

προκύπτει παρακάτω: 

Σταυρούπολη:  Στην οδό  Μπουμπουλίνας  (από  την  οδό  Ωραιοκάστρου   έως  την  οδό

Θερμοπυλών). Βοηθητικά χρησιμοποιούνται η οδός  Μακρυγιάννη (από την οδό  Ωραιοκάστρου

έως την οδό Νικομηδείας).

Πολίχνη: Στην οδό Αγνώστου Στρατιώτη με Μαυρομιχάλη, (κάθοδος) με παράταξη των σχολείων

επί της οδού Μαυρομιχάλη (από Αγίου Παντελεήμονος προς Αγνώστου Στρατιώτη). Το τέλος της

παρέλασης θα είναι  στην οδό Ελευθερίου Βενιζέλου.

Ευκαρπία: Στην  οδό  Πολυτεχνείου  (κάθοδος)  με  το  τέλος  της  παρέλασης  στην  οδό  28ης

Οκτωβρίου.

Διάταξη  παρέλασης

Τα δημοτικά σχολεία θα συμμετέχουν με την πέμπτη και έκτη τάξη σε δύο ουλαμούς και έως 28

άτομα  ανά ουλαμό σε τετράδες ανά φύλο (κορίτσια -αγόρια). 

Τα γυμνάσια και τα λύκεια θα παρελαύνουν το καθένα το μέγιστο με 48 άτομα (24 κορίτσια και

24 αγόρια).

Επικεφαλής των ουλαμών των σχολείων θα είναι ο σημαιοφόρος με τους παραστάτες.

Η  σειρά  των  σχολείων  θα  είναι  με  τον  αύξοντα  αριθμό  τους,  από  Δημοτικά  σχολεία  προς

Γυμνάσια, Λύκεια και ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ. Οι μαθητές θα παραλαμβάνονται στο τέλος της παρέλασης

από τους γονείς τους. 

Οι  σειρές  των  μαθητών  να  είναι  σε  τετράδες.   Κάθε  σχολείο  οφείλει  να  έχει  το  διακριτικό

ταμπελάκι που θα αναγράφεται το σχολείο του. 

Οι  αντιπροσωπείες  των σχολείων που θα παρευρεθούν για τη δοξολογία στις  εκκλησίες  των

Δημοτικών τους Κοινοτήτων θα καθοριστούν με ευθύνη του κάθε σχολείου.  Η δοξολογία στη

Σταυρούπολη θα γίνει στην εκκλησία του Αγίου Ελευθερίου, στην Πολίχνη στην εκκλησία του

Αγίου Παντελεήμονος και στην Ευκαρπία στην εκκλησία του Αγίου Γεωργίου. 
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Κατόπιν στο μνημείο κατάθεσης στεφάνων θα παρευρίσκονται ο σημαιοφόρος μαζί  με έως 2

παραστάτες και τον συνοδό εκπαιδευτικό. 

Οι υπόλοιποι μαθητές κάθε σχολείου θα προσέλθουν στο χώρο της παρέλασης με ευθύνη των

σχολικών μονάδων. Οι μαθητές και οι αρμόδιοι συνοδοί θα πρέπει να παραβρίσκονται στο χώρο

της παρέλασης στις 10:30 πμ. 

Σημείωση:  Οι παρελάσεις θα πρέπει να ολοκληρωθούν εντός 40-60 λεπτών. Παρακαλούμε  να

τηρηθεί  η ομαλή ροή της παρέλασης με την συνδρομή σας και  την συνεργασία σας με τούς

υπαλλήλους του δήμου, ώστε να μην υπάρχουν καθυστερήσεις.

Αναλυτικό πρόγραμμα

10:00 Δοξολογία στις εκκλησίες κάθε Δημοτικής Κοινότητας

10:15 Επιμνημόσυνη δέηση στα μνημεία των Δημοτικών Κοινότητας

10:30  Πανηγυρικός  ημέρας  στα   μνημεία  των  Δημοτικών Ενοτήτων  (στην  Δημοτική  Ενότητα

Ευκαρπίας  στον Ι.Ν.Αγ.Γεωργίου )

10:45 Κατάθεση στεφάνων στα μνημεία κάθε Δημοτικής Κοινότητας 

11:00 Παρέλαση σχολείων και  συλλόγων (οι  μαθητές πρέπει  να βρίσκονται  παραταγμένοι  το

αργότερο έως τις 10:45).

Τα σχολεία που ενδιαφέρονται να καταθέσουν στεφάνια ανά ενότητα πρέπει να το δηλώσουν

στο Τμήμα Πολιτισμού το αργότερο έως την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2023 (τηλ.2313 302-938, -835).

Τα  στεφάνια  παραγγέλνονται  με  ευθύνη  των  σχολείων  και  όχι  του  δήμου  και  πρέπει  να

βρίσκονται  έως τις  9:30 στα σημεία κατάθεσης.  Σε κάθε δημοτική κοινότητας στην κατάθεση

στεφάνων  θα  υπάρχουν  οι  υπάλληλοι  του  τμήματος  Πολιτισμού  για  τυχόν  θέματα  που  θα

προκύψουν.

Ο Προϊστάμενος Τμήματος

Τριαντάφυλλος Κουρούκλας

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

Ευστάθιος Αναστασιάδης

Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού- Πολιτισμού
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